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Elindult a VOKSKABIN 2026 

Te tudod már, hogy melyik párt áll hozzád a legközelebb? 

Elindult a VOKSKABIN legújabb, a 2026-os országgyűlési választáshoz kapcsolódó kérdőíve. 
A VOKSKABIN oldalon bárki néhány perc alatt letesztelheti, hogy a fontos politikai és 
közéleti kérdésekben melyik párt álláspontja áll legközelebb a saját véleményéhez. A 
Vokskabin egy pártfüggetlen online választói orientációs alkalmazás, amely modern, 
könnyen használható formában segít eligazodni a pártok álláspontjai között. A 
kezdeményezés célja nem az, hogy a választó helyett döntsön, hanem hogy átláthatóbbá és 
összehasonlíthatóbbá tegye a politikai kínálatot, és segítsen a tudatosabb 
döntéshozatalban. A projekt 2014-ben indult útjára az Andrássy Egyetem Budapest és a 
netPOL közös projektjeként, és azóta átlagosan mintegy 150 000 felhasználó tájékozódását 
segítette. 

A Vokskabin különösen azok számára lehet hasznos, akik nem pusztán kampányszlogenek 
alapján szeretnének tájékozódni, hanem konkrét ügyek mentén hasonlítanák össze a 
pártokat. A Vokskabin nemcsak az egyezéseket és eltéréseket mutatja meg a felhasználók 
és a pártok álláspontjai között, hanem egy értékrendi mátrixot is kínál, amely segít a 
politikai pozíciók tágabb összefüggéseinek értelmezésében. 

A Vokskabin jelentősége ugyanakkor nemcsak a választói tájékozódásban rejlik, hanem a 
pártok politikai programjainak számonkérhetősége szempontjából is kiemelkedő: 
átláthatóvá és összehasonlíthatóvá teszi az egyes politikai szereplők vállalásait és 
álláspontjait. Egy korábbi, a Vokskabin felhasználóit megkérdező hatástanulmány azt is 
alátámasztotta, hogy az ilyen választói orientációs eszközök pozitívan hatnak a megfontolt 
és tudatos döntéshozatalra, valamint ösztönözhetik a választásokon való részvételt, 
különösen a fiatalok, az első választók és a bizonytalan szavazók körében. 

További információ:​
vokskabin@aub.eu​
www.vokskabin.hu 
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